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Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, na Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às nove horas, horário 

regimental, realizou-se a décima primeira Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo da 

Décima nona Legislatura, sob a presidência do Srº. vereador Pedro Paulo Leão da Silva. O Exmo. 

Senhor Presidente saúda as pessoas presentes e, em seguida, convoca o vereador Leônidas do 

Nascimento Moreira, 1º Secretário da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Célia 

Janete da Costa Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, Gerson da Silva 

Serra, Jetro Lima dos Santos, José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do Nascimento Moreira, 

Manoel Ximenes Araújo, Patrícia Souza de Moura, Paulo Afonso Oliveira Damasceno, Pedro 

Afonso Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Robson Alves de Sousa, Rodrigo Lôbo 

de Figueiredo e Rui Nazareno Silveira Reis. Havendo quórum, o Exmo. Sr. Presidente declara, 

em nome de Deus, aberta a presente Sessão. Adiante, pede para que todos fiquem de pé para que 

o Hino do Município de Capanema seja entoado. Prosseguindo, o Exmo. Sr. Presidente Pedro 

Paulo convoca a vereadora Célia Janete da Costa Moreira para fazer a leitura da Bíblia. Realizada 

a leitura, o Exmo. Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária do dia 30 de abril em discussão. 

Com unanimidade, a mesma fica regimentalmente aprovada. O Exmo. Presidente convoca o 

vereador Leônidas do Nascimento Moreira, 1º Secretário da Casa, para fazer a leitura do 

expediente encaminhado à Mesa Diretora. E o mesmo o faz na ordem a seguir: PEQUENO 

EXPEDIENTE: OFÍCIOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA, GABINETE 

DO PREFEITO, ENCAMINHANDO RESPOSTAS AOS SENHORES VEREADORES, DE 

ACORDO COM OS ENVIOS DAS CÓPIAS DE REQUERIMENTOS APROVADOS: 

OFÍCIO Nº 313/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 003/2021 – GABINETE 

DO VEREADOR RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO, solicitando serviços de asfaltamento 

em concreto ou massa asfáltica, bem como, meio fio e sarjetas, na Rua José Edmilson, localizada 

no Bairro São José, informar ao pleito que será programado. OFÍCIO Nº 314/2021 – EM 

RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 006/2021 – GABINETE DO VEREADOR 

RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO, solicitando pavimentação asfáltica ou de concreto, com 
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serviços dos tubos de esgoto e meio fio da Rua santa Helena, localizada no bairro de Fátima, 

informar ao pleito que será priorizado e já está programado. OFÍCIO Nº 318/2021 – EM 

RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 001/2021 – GABINETE DO VEREADOR RUI 

NAZARENO SILVEIRA REIS, solicitando a implantação de pavimentação asfáltica da 

Travessa Pedro Teixeira, entre a Av. João Paulo II e Tv. Almirante Wandenkolk, no Bairro de 

Aparecida em Capanema, com construção de meio fio, canaletas, sinalizações horizontais e 

verticais da via, tubulações e galerias nos trechos necessários para a drenagem de maior volume 

de água, bem como a revitalização da iluminação pública de toda extensão da via, informar que o 

pleito será priorizado. OFÍCIO Nº 319/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 

001/2021 – GABINETE DO VEREADOR RUI NAZARENO SILVEIRA REIS, solicitando o 

empiçarramento de todas as Ruas do loteamento denominado Raimunda Cordeiro, com colocação 

de tubos na vala que traspõe a Rua do Fio, além da limpeza das valetas, informar que o pleito será 

analisado. OFÍCIO Nº 320/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 001/2021 – 

GABINETE DO VEREADOR ROBSON ALVES DE SOUSA, solicitando serviços de 

pavimentação asfáltica da Rua Engenheiro Carlos Alves, localizada no bairro Oliveira Brito, 

informar ao pleito que serão feitos estudos técnicos. OFÍCIO Nº 321/2021 – EM RESPOSTA 

AO REQUERIMENTO Nº 002/2021 – GABINETE DO VEREADOR ROBSON ALVES DE 

SOUSA, solicitando estudo técnico para serviços de construção do PSF – POSTO DE SAÚDE 

DA FAMÍLIA no Bairro São Pio X, informar ao pleito que serão feitos estudos objetivando a 

instalação. OFÍCIO Nº 322/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 003/2021 – 

GABINETE DA VEREADORA CÉLIA JANETE DA COSTA MOREIRA, solicitando 

estudo técnico para viabilização de serviços de construção de prédio, dotados de infraestrutura 

para o funcionamento de escola municipal de ensino infantil e fundamental (séries iniciais) na 

comunidade Santa Rosa, informar ao pleito que será analisado pela Secretaria de Educação. 

OFÍCIO Nº 327/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 004/2021 – GABINETE 

DO VEREADOR ROBSON ALVES DE SOUSA, solicitando a reforma completa do Mercado 

de Peixe, com a construção de um banheiro, ativação da cabine frigorífica, melhorias na rede 
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elétrica e hidráulica, pintura geral e o que mais se fizer necessário, além de intensificar a 

fiscalização do local, por meio da Guarda Municipal, para coibir os furtos e atuar com 

patrulhamento preventivo, informar ao pleito que será priorizado. OFÍCIO Nº 232/2021 – EM 

RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 003/2021 – GABINETE DA VEREADORA 

PATRÍCIA SOUZA DE MOURA, solicitando para que junto a Secretaria competente, realizar 

um estudo técnico para realização do serviço de pavimentação em concreto ou massa asfáltica, 

incluindo sarjetas, meio fio e canaletas, na Travessa Atroaris, situada no populoso bairro Oliveira 

Brito, rua situada por trás do CEM-Centro de Especialidades Médicas, informar ao pleito que será 

atendido. OFÍCIO Nº 278/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 006/2021 – 

GABINETE DO VEREADOR FABRÍCIO XAVIER DA SILVA, solicitando que o Órgão 

competente, a realização de coleta de lixo pelo menos uma vez por semana no km 09 da BR 308, 

Capanema-Bragança, informar ao pleito que será analisado. OFÍCIO Nº 280/2021 – EM 

RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 003/2021 – GABINETE DO VEREADOR 

GERSON DA SILVA SERRA, solicitando terraplenagem, pavimentação em massa asfáltica ou 

em concreto, com meio fio, sarjetas, na Rua Santa Terezinha, localizada no Bairro Nazaré, 

informar ao pleito que já está programado para ser executado. OFÍCIO Nº 281/2021 – EM 

RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 004/2021 – GABINETE DO VEREADOR 

GERSON DA SILVA SERRA, solicitando terraplenagem, pavimentação em massa asfáltica ou 

em concreto, com meio fio e sarjetas, nas Ruas Campo Líder I e II, localizadas no Bairro Nossa 

Senhora de Nazaré, informar ao pleito que já está programado para ser executado. OFÍCIO Nº 

282/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 006/2021 – GABINETE DO 

VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO SILVA DOS SANTOS, solicitando que providencie serviços 

de asfaltamento em concreto ou massa asfáltica, bem como, meio fio e sarjetas, na Rua Salim 

Abud, localizada no Bairro de Centro, informar ao pleito que já está programado para ser 

realizado. OFÍCIO Nº 284/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 007/2021 – 

GABINETE DO VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO SILVA DOS SANTOS, solicitando a 

revitalização do Ramal da Travessa Bezerra, ao lado do aeroporto da CIBRASA, na zona rural de 
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Capanema, informar ao pleito que será priorizado. PROJETOS: PROCESSO INTERNO Nº 

014/2021 - PROJETO DE LEI Nº 002/2021 – que “CRIA A BIBLIOTECA DIGITAL 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. De autoria do Vereador Leônidas do 

Nascimento Moreira. PROCESSO INTERNO Nº 015/2021 - PROJETO DE LEI Nº 002/2021 

– que “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE ENFERMAGEM NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAPANEMA/PA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. De autoria da Vereada Patrícia Souza de Moura. REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 013/2021 – EXMO. SR. VEREADOR RODRIGO LÔBO DE 

FIGUEIREDO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito 

Municipal de Capanema, para que realize, com caráter de urgência, a retomada das obras do 

Bairro Santa Luzia 1 e 2, do Programa do Governo do Estado, denominado Asfalto por todo Pará. 

REQUERIMENTO Nº 012/2021 – EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS 

– para que seja encaminhado atencioso Ofício ao Exmo. Sr. HÉLIO LEITE, Deputado Federal, e 

à Exma. Sra. HELOÍSA GUIMARÃES, Deputada Estadual, a fim de que possam disponibilizar 

recursos financeiros, por meio de Emenda Parlamentar, para aquisição de um veículo com a 

finalidade de servir às demandas da Casa dos Conselhos do Município de Capanema. 

REQUERIMENTO Nº 021/2021 – EXMO. SR. VEREADOR RUI NAZARENO SILVEIRA 

REIS – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal 

de Capanema, para que o mesmo determine junto ao Órgão competente o serviço de abertura da 

Rua Paulo Oliveira, entre a TV. Wilson Silva e BR 308, no Bairro São Cristóvão em Capanema-

PA. REQUERIMENTO Nº 022/2021 – EXMO. SR. VEREADOR RUI NAZARENO 

SILVEIRA REIS – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito 

Municipal de Capanema, para que o mesmo determine junto ao Órgão competente a implantação 

de pavimentação asfáltica da Passagem 5 de Novembro, entre a TV. Terezinha e TV. Timbó, no 

bairro Centro, por trás do Hospital Regional em Capanema, com a construção de meio fio, 

canaletas, sinalizações horizontais e verticais da via, tubulações e galerias nos trechos necessários 

para a drenagem de maior volume de água, bem como, a revitalização da iluminação pública de 
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toda extensão da referida via pública. REQUERIMENTO Nº 012/2021 – EXMO. SR. 

VEREADOR RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que realize, com caráter 

de urgência, um estudo técnico nos micros abastecimentos de água já existentes no bairro do 

Inussum para que posteriormente possa fazer manutenção, ampliação ou construção de um novo 

micro abastecimento d’ água. REQUERIMENTO Nº 006/2021 – EXMO. SR. VEREADOR 

EDILSON BULHÕES DE SOUSA – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo autorize e/ou viabilize meios 

para a construção de uma quadra poliesportiva Municipal na Vila de Segredinho. 

REQUERIMENTO Nº 013/2021 – EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS 

– para que se oficie ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Francisco Ferreira Freitas 

Neto, para que autorize a secretaria competente a providenciar a instalação de um semáforo na 

Av. Barão de Capanema com a TV. Rui Barbosa. REQUERIMENTO Nº 015/2021 – EXMO. 

SR. VEREADOR ROBSON ALVES DE SOUSA – para que seja encaminhado atencioso ofício 

ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Capanema, Francisco Ferreira Freitas Neto, para que o 

mesmo autorize o Secretário Municipal de Obras, Dr. Elmir Leite Saady, a realizar serviços de 

pavimentação/recapeamento asfáltica da Passagem São Pio X, localizada no bairro São Pio X. 

REQUERIMENTO Nº 010/2021 – EXMO. SR. VEREADOR LEÔNIDAS DO 

NASCIMENTO MOREIRA – para que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, solicitando as seguintes providências: construção 

de creche de Tempo Integral, no bairro Almir Gabiel. REQUERIMENTO Nº 011/2021 – 

EXMO. SR. VEREADOR LEÔNIDAS DO NASCIMENTO MOREIRA – para que seja 

encaminhado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, 

solicitando as seguintes providências: serviços de limpeza, aterramento, drenagem e 

empiçarramento da via pública sem denominação que fica localizada no perímetro compreendido 

entre as Ruas Miguel e Ouricurizinho no bairro da Igrejinha. REQUERIMENTO Nº 008/2021 – 

EXMO. SR. VEREADOR PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA – para que seja oficiado ao 
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Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, a fim de que realize 

parceria junto ao Governo do Estado e que autorize o setor competente deste município, tendo em 

vista que a temporada de verão se aproxima, a realizar um planejamento para a retomada da 

limpeza de todos os ramais da zona rural, com uma grande operação de terraplenagem, 

envolvendo maquinários de grande porte, como retroescavadeiras, caçambas e entre outros. 

REQUERIMENTO Nº 013/2021 – EXMO. SR. VEREADOR MANOEL XIMENES 

ARAÚJO – para que para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, a fim de que determine à Secretaria competente a realizar 

estudos técnicos para posterior implantação de semáforos na Travessa Miguel Leite com a Rua 

Salim Abud. REQUERIMENTO Nº 017/2021 – EXMA. SRA. VEREADORA PATRÍCIA 

SOUZA DE MOURA – para que se oficie ao Exmº. Sr. Helder Zahluth Barbalho, Governador 

do Estado do Pará, para que seja implantado o serviço Materno-Infantil, parto de alto risco e 

cirurgias ginecológicas, no Hospital Regional dos Caetés Dr. Jorge Neto da Costa. 

REQUERIMENTO Nº 018/2021 – EXMA. SRA. VEREADORA PATRÍCIA SOUZA DE 

MOURA – para que se oficie ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Sr. Francisco 

Ferreira Freitas Neto, para que realize estudo técnico junto à Secretaria Municipal de 

Planejamento, à Secretaria Municipal de Saúde, para a implantação do Hospital Municipal de 

Capanema. REQUERIMENTO Nº 012/2021 – EXMO. SR. VEREADOR FABRÍCIO DA 

SILVA XAVIER – para que seja oficiado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Capanema, 

Francisco Ferreira Freitas Neto, para que o mesmo determine junto ao Órgão competente 

pavimentação em massa asfáltica e plaquetas de identificação das ruas Acácio Fernandes, Rua da 

Quadra, Rua Jorge Nacif, Rua Eunice Pessoa e Rua do Rojão, todas localizadas no Distrito de 

Tauari. REQUERIMENTO Nº 013/2021 – EXMO. SR. VEREADOR JOSÉ ANTONIO 

SILVA DOS SANTOS – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, que o mesmo acione a Secretaria Municipal de Urbanismo, 

Obras e Viação para efetuar a implantação de lombadas na Rua Euclides Cumarú, com perímetro 

compreendido dentro do conjunto Alfa Ville, no bairro Almir Gabriel. REQUERIMENTO Nº 
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009/2021 – EXMO. SR. VEREADOR PAULO AFONSO OLIVEIRA DAMASCENO – para 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, 

a fim de que providencie a recuperação em massa asfáltica e de meio-fio na Rua Barão do Rio 

Branco, no perímetro compreendido entre a AV. Salim Abud e a Igreja Sagrado Coração de 

Jesus. REQUERIMENTO Nº 011/2021 – EXMO. SR. VEREADORA CÉLIA JANETE DA 

COSTA MOREIRA – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo acione o setor competente, para que sejam 

tomadas as devidas providências quanto a sinalização horizontal e vertical da Rua Dom Pedro ll. 

Solicito, ainda, que seja priorizado a INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO no cruzamento da 

Rua Dom. Pedro ll, com a Djalma Dutra, no intuito de proteger a população de possíveis 

acidentes fatais. Haja vista, os recorrentes acidentes que vem ocorrendo naquele local. 

REQUERIMENTO Nº 012/2021 – EXMO. SR. VEREADORA CÉLIA JANETE DA 

COSTA MOREIRA – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, onde solicito que o mesmo acione o setor competente, para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido da Implantação de Parque Infantil nas duas 

principais praças de Capanema: Praça Magalhaes Barata - Centro e na Praça Moura Carvalho – 

Bairro Oliveira Brito respectivamente. A construção de um playground com balanço, 

escorregadores, gangorras entre outros brinquedos é de suma importância, pois despertará o 

interesse das crianças que frequentam o local junto com os pais. INDICAÇÃO Nº 002/2021 – 

EXMO. SR. VEREADOR PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA – Apresento às Vossas 

Excelências, nos termos do art. 124 e art. 142 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser 

encaminhada ao Exmo. Sr. FRANCISCO FERREIRA FREITAS NETO, Prefeito Municipal de 

Capanema, a fim de que possa dar a justa denominação de “ABRAÃO RIBEIRO LOPES 

NETO” (‘in memoriam’), ao centro esportivo que fica localizado na Praça Moura Carvalho. 

Dando seguimento à Sessão, o Exmo. Presidente pede para que todos fiquem de pé para que seja 

entoado o hino da Polícia Militar. Adiante, o Exmo. Presidente convoca alguns vereadores para 

que os mesmos façam a entrega de placas em homenagem ao Coronel Carmona (representando a 
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polícia militar), ao Tenente Alan (representando a Rocam) e ao coronel... (representando a GTO). 

O Exmo. Presidente convoca o vereador José Santos para que o mesmo faça um pronunciamento 

em alusão à homenagem feita agora há pouco. O vereador José Santos saúda a todos os presentes 

e agradece aos seus companheiros de farda por todo o serviço prestado ao Município de 

Capanema. No mais, elogia também o presidente da Casa, vereador Pedro Paulo, por sua postura 

de apoio incondicional aos serviços da Polícia Militar. Para finalizar, enaltece a forma de trabalho 

dos coronéis e dos demais integrantes da Polícia, culminando na redução de mais de 80% no 

índice de criminalidade. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra convoca o vereador 

Pedro Paulo para se pronunciar no pequeno expediente. Este saúda a todos e afirma que a 

homenagem feita agora há pouco é mais do que merecida, uma vez que todo o trabalho a justifica. 

No mais, ele informa que, de forma histórica, o regimento interno da Casa está sendo revisado 

para que, se necessário, haja modificação. Para finalizar, informa também que instaurará as 

Comissões de Ética e da Mulher da Câmara de Capanema. O Exmo. Presidente Pedro Paulo 

convoca o vereador Robson Alves de Sousa para se pronunciar no pequeno expediente. O 

vereador José Santos pede uma questão de ordem e sugere que o Coronel Carmona possa usar da 

palavra para esclarecer alguns pontos. O vereador Pedro Afonso pede uma questão de ordem e 

informa que o Regimento Interno da Casa não permite que, em Sessões Ordinárias, pessoas que 

não sejam vereadores usem da palavra. Assim, ele sugere que o tempo de intervalo possa ser 

usado para fala do Coronel Carmona. O Exmo. Presidente convoca o vereador Paulo Afonso para 

se pronunciar no pequeno expediente. Este saúda a todos e agradece a confiança concedida pela 

Presidência da Casa a sua pessoa, no que diz respeito à revisão do Regimento Interno da Casa. 

Por fim, assevera que as alterações que ocorrerão serão de suma importância para o Município de 

Capanema. O Exmo. Presidente convoca o vereador Rui Nazareno Silveira Reis. Este saúda todos 

os circunstantes e enaltece o trabalho da Polícia Militar em Capanema. O vereador Robson Alves 

pede uma questão de ordem e propõe que os requerimentos do dia sejam votados em bloco. O 

Exmo. Presidente coloca a questão de ordem do vereador Robson Alves em votação. Com 

unanimidade de votos, a questão fica regimentalmente aprovada. O Exmo. Presidente encaminha 



ESTADO DO PARÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA

“ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA, EM 07 DE MAIO DE 2021”.

9

os projetos do dia às Comissões competentes da Casa. Adiante, realiza a leitura dos 

requerimentos. Após a leitura, todos os requerimentos, com unanimidade de votos, ficam 

regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente promove intervalo regimental de quinze minutos. 

GRANDE EXPEDIENTE: o Exmo. Presidente Pedro Paulo convoca o vereador Leônidas do 

Nascimento Moreira, 1º Secretário da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Célia 

Janete da Costa Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, Gerson da Silva 

Serra, Jetro Lima dos Santos, José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do Nascimento Moreira, 

Manoel Ximenes Araújo, Patrícia Souza de Moura, Paulo Afonso Oliveira Damasceno, Pedro 

Afonso Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Robson Alves de Sousa, Rodrigo Lôbo 

de Figueiredo e Rui Nazareno Silveira Reis. Prosseguindo, o Exmo. Presidente informa que, na 

próxima segunda, haverá uma Sessão Extraordinária para votação de lei que revogará uma 

Resolução da Casa a qual concede aumento de salário aos vereadores de Capanema, no entanto 

esse aumento nunca ocorreu, uma vez que foi barrado pelo Tribunal de Contas dos Municípios do 

Estado do Pará (TCM-PA). A Exma. Presidente, em exercício, Célia Janete convoca a vereadora 

Patrícia Moura para que a mesma possa fazer a defesa de seu requerimento verbal, solicitado 

anteriormente. Realizada a defesa do referido requerimento, o qual trata de homenagem a equipe 

de enfermagem de Capanema e de todo o Estado do Pará, o mesmo, com unanimidade de votos, 

fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra convoca o 

vereador Leônidas Moreira para que o mesmo faça a defesa de seu requerimento verbal. 

Realizada a defesa do referido requerimento, o qual trata de homenagem ao Exmo. Sr. Francisco 

Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, o mesmo fica, com unanimidade de 

votos, fica regimentalmente aprovado. A Exma. Presidente, em exercício, Célia Janete convoca o 

vereador Paulo Afonso para se pronunciar no grande expediente. Este saúda a todos e discorre 

sobre o projeto reúne, que, segundo ele, está parado no Município de Capanema. Assim, ele 

assegura que irá solicitar explicações da Prefeitura de Capanema sobre como está o referido 

projeto. No mais, reitera sobre o problema das casas de recuperação de dependentes de álcool e 

drogas que, ao seu entender, estão sendo instaladas de forma irregular, sem nenhum tipo de 
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documentação que comprove as especificações técnicas necessárias para instalação. A Exma. 

Presidente, em exercício, Célia Janete, após apartes de vereadores a respeito do tema tratado pelo 

vereador Paulo Afonso, declara, que não havendo mais matérias, encerrada a presente sessão. 

Posteriormente, convida a todos para ficarem de pé e realizarem a oração do Pai Nosso. Eu, Luiz 

Domingos Lins da Silva, lavro este documento para ser lido e validado por quem de direito. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 07de maio de 2021.

______________________________

Pedro Paulo Leão da Silva

Presidente

_____________________________

Gerson da Silva Serra

Vice-Presidente

____________________________

Leônidas do Nascimento Moreira

1º Secretário
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_____________________________

Célia Janete da Costa Moreira

2º Secretário


